

# 13个工作专班打通乡村金融服务“最后一公里” 邮储银行镇江市分行助力乡村振兴

本报讯(李香菱 俞佳融)今年以来,邮储银行镇江市分行建立了乡村振兴营销服务体系,成立了13个乡村振兴工作专班。推进解决农村融资难、融资成本高、金融知识宣传不到位等问题,不断提升农村金融服务的能力和水平。

邮储银行镇江市分行相关负责人介绍,每个专班由党员带头,包含市县行机关骨干、客户经理、理财经理、柜员等人员,主要负责开展所辖农村地区客户服务、业务需求对接、日常活动组织、重点业务拓展等工作。在走访中,该行信贷客户经理分层对接,开展了金融产品集中宣传,并针对村民提出的金融问题逐一解答。

走访结束后,专班人员将联系方式告知村民,提供日常金融咨询

服务,将服务触角有效延伸至千家万户,全面打通乡村金融服务“最后一公里”。

近年来,该行顺应农业农村数字化趋势,以大数据、云计算、区块链等新技术为支撑,积极推动“三农”金融数字化,创新线上金融服务产品,提升线上服务能力。目前,该行“小额极速贷”“发票贷”“流水贷”等线上拳头产品,以信用、税务、结算等测算授信,弱化担保方式,能够最快满足农户用款需求。

邮储银行镇江市分行始终坚持服务“三农”战略定位,找准金融助力乡村振兴着力点,用实际行动把“邮储温度”传递至千家万户,奋力谱写助力乡村振兴新篇章。



## 邮储银行镇江市分行开展“普及金融知识万里行”活动



本报讯(陈冷羽 俞佳融)日前,邮储银行镇江市分行结合工作实际,走出网点,开展“普及金融知识万里行”活动。

邮储银行镇江市分行参与了市银行业协会组织的集中宣传活动,邮储银行丹阳市支行组织网点在麻

巷门北路开展了宣传活动。

本次活动通过设立宣传点,根据不同受众人群特点,讲解生活中常见的金融风险。“通过现场讲解手机收到中奖短信如何处理、如何防范个人信息泄露、在转账汇款中需要注意的问题及反电信网络诈骗法

等内容,着重向防骗意识薄弱的老年群体科普了电信网络诈骗和非法集资活动的常见手法和防范要点,以此提升广大群众金融风险防范意识,切实维护人民群众合法权益。”邮储银行镇江市分行相关负责人介绍。

同时,市邮政分公司组织辖内网点走进当地幼儿园开展“小小银行家”活动。活动现场,网点工作人员向孩子们讲解了货币基础知识,培养他们的理财意识,为未来的金融生活打下基础。通过互动游戏,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习金融知识,增强记忆,提高学习兴趣,做理性、健康、有责任感的“小小银行家”。

接下来,邮储银行镇江市分行将以网点厅堂为宣传主阵地,分析教育宣传受众客户特点,了解消费者需求,丰富宣传形式和渠道,通过“进社区”“进校园”“进乡村”等方式延伸活动半径,提升教育宣传活动影响力。

## 优秀! 邮储银行镇江市分行 延伸支农、支小触角

本报讯(夏天遥 俞佳融)日前,记者从邮储银行镇江市分行获悉,在人行镇江市中心支行、镇江银保监局联合公布的2022年度镇江市金融机构服务乡村振兴考核评估通报中,该行获评“优秀”等级。

据了解,过去的一年,邮储银行镇江市分行为落实乡村振兴发展战略,与市邮政公司板块协同搭建10家“乡村振兴金融工作室”,将支农、支小触角延伸至农村“最后一公里”,努力破解乡村农户融资难题,为广大农民创业提供有力的金融支持。

开展金融支持乡村振兴系列活动,聚焦“三农”领域发展,主动作为、靠前服务,充分发挥网点覆盖面广、县域支行扎根乡村的优势,全辖设立11个农贷特色支行,在资源配置、服务支撑、配套政策方面给予重点支撑,专业服务区域农业客户群体。

截至2022年12月末,全行涉农贷款较年初增加近14亿元,监管计划完成率221.87%;普惠型涉农贷款较年初增加近7亿元,监管计划完成率223.55%,普惠涉农贷款增速高于各项贷款平均增速14个百分点。大力加大信用村建设,优先选择特色优势产业集中、信用环境良好、资金需求旺盛的行政村镇,充分发挥村两委和致富带头人作用,开展信用村建设,助力小农户融入现代农业发展大格局。截至去年12月末,该行信用户结余19000余户,其中A级及以上信用户结余6230户。保障粮食和重要农副产品供给安全,去年累计发放2.5亿元贷款支持春耕备耕、夏收夏种、秋粮收购,助力国家粮食安全产业带建设。

## 邮储银行镇江市分行 开展信贷产品便捷通宣传活动

本报讯(张倩倩 俞佳融)日前,邮储银行镇江市分行加大资源倾斜力度,积极宣传普惠金融服务品牌“苏易融”,进一步增强普惠金融服务效能,搭建专业便捷的对接桥梁,拓宽经营主体融资渠道。

该行持续依托网点开展阵地化宣传活动,在客户等候区循环播放金融宣传视频,发放折页等,解答客户遇到的便捷通产品相关问题;开展路

演活动,深入商圈、批发市场、集贸市场等宣传“苏易融”,持续开展网格深耕走访,对网格内的沿街商户、村居个体经营主体、专业市场集中走访,对有资金需求个体工商户提供金融服务咨询,推荐合适的产品,进一步扩大便捷通产品知名度。

该行主动作为,开展线上推广,利用官方微信公众号等,持续对该行“苏易融”产品进行宣传推广,积

极向行内员工与广大客户宣传该项产品的功能作用,扩大便捷通产品的影响力。

下一步,邮储银行镇江市分行将充分运用自身网点多且面广的优势,在全市范围内开展“网格化”走访营销,努力提高金融供给对实体经济的适配性与灵活性,为广大家庭工商户提供更加优质、高效、便捷的金融服务。

## 趣玩生活,乐享采摘

## 邮储银行镇江市分行举办亲子家庭日活动

本报讯(李香菱 俞佳融)6月4日,邮储银行镇江市分行工会组织开展“趣玩生活,乐享采摘”亲子主

题员工家庭日活动。

参加活动的家庭纷纷表示,通过此次采摘活动亲近大自然,体会

到劳动与收获带来的快乐,增进了相互的情感,感受到了企业的温暖。